
 

 

 
 
 
Resumen de la encuesta a los padres comedor SJ 24/25 
 
 
 
 
Cuál es su grado de satisfacción con la oferta de la comida del comedor? 
 
 
 
muy insatisfecho        insatisfecho                  satisfecho          muy satisfecho 
 

 
 
   
 Año anterior 26 (21%)       A.a. 45 (36%)           A.a. 41 (33%)          A.a. 14 (11%)                
 
 
Promedio                         Participación: 109  (Año anterior 116)                                                     
 

 
 

➔ Año anterior 2,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
Cuál es su grado de satisfacción con el personal del comedor? 
 
muy insatisfecho        insatisfecho                  satisfecho          muy satisfecho 
 
 

 
 
 
    Año anterior 7 (8%)            A.a. 8 (9%)             A.a. 46 (51%)       A.a. 30 (33%) 
 
 

 
Promedio                                                    Participación: 96 (Año anterior 91) 
 

 
 

➔  Año anterior 3,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

Resumen de los comentarios sobre el comedor 

Estas son las peticiones y sugerencias que nos han llegado: 

• Cambiar el yogur industrial por yogur natural con puré de fruta 
 
• Productos de panadería sin gluten (ya los tenemos, aunque solo con receta médica) 
 
• Recibir información sobre el menú mensual 
 
• Macedonia de frutas 
 
• Fruta cortada y crudités con hummus en la cafetería 

(Todo esto lo estamos ofreciendo ya.) 

Además: 

• Se pide más variedad en las crudités y en las frutas 
 

• Que se añada queso para los platos de pasta 
 

• Se propone dar la opción de elegir un menú sin primer plato (puré o potaje), solo plato 
principal, ensalada, pan y postre, o incluso quitar directamente el primer plato a partir 
de 5º o 7º de Primaria 
 

• Se ha pedido varias veces que el buffet de ensaladas se abra también para los 
alumnos de Primaria y, en ese caso, quitar las crudités de su menú 

Otros comentarios: 

• El buffet de ensaladas ha gustado mucho 
 
• Algunos comentan que a veces la comida no está lo suficientemente caliente 
 
• Se sugiere no poner siempre los platos favoritos los jueves, sino también algún otro día de la 
semana 
 
• Propuesta de hacer menús totalmente distintos para Infantil y Primaria, y para Secundaria 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cuál es grado de satisfacción con la oferta de comida de la cafetería? 
 
 
 
muy insatisfecho        insatisfecho                  satisfecho          muy satisfecho 
 
 

 
 
     Año anterior 7 (9%)       A.a. 11 (15%)           A.a. 48 (64%)            A.a. 9 (12%) 
 
 

 
Promedio                                                                           Participación:72 (Año anterior 75) 
 

 
 

➔ Año anterior 2,8 % 
 
 
 



 

 

 
 
 
Cuál es su grado de satisfacción con el personal de la cafetería? 
 
 
muy insatisfecho        insatisfecho                  satisfecho          muy satisfecho 
 

 
 

 
 
 
    Año anterior 1 (1%)        A.a. 1 (1%)            A.a. 32 (48%)              A.a. 33 (49%)      
 
 

Promedip                                                                   Participación: 65 (Año anterior 67) 
 

 
 

➔ Año anterior 3,4 % 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Resumen de los comentarios sobre la cafetería 

• Se solicita que se permita de nuevo a los alumnos utilizar la cafetería para comer allí. Las 
familias insisten en que, en el pasado, la cafetería era un punto de encuentro social para 
charlar, conocer gente y sentirse a gusto. 
 

o También se ha comentado que a las familias les gustaría poder volver a sentarse 
en la cafetería, como era habitual antes del COVID. 
 

• Se ha señalado que en la cafetería se cobran 10 céntimos por el agua caliente para las 
sopas instantáneas. 
 

• Se propone retirar las napolitanas y los berlinesas de la oferta. 
 

• Se ha criticado que suele haber largas colas en la cafetería y que los alumnos mayores se 
cuelan con frecuencia. 

 


